

平成 31 年 3 月 12 日

株 主 各 位

東京都港区赤坂一丁目 12 番 32 号  
株式会社 DA ホールディングス  
代表取締役社長 鬼木 康男

招集通知記載事項の一部訂正に関するお知らせ

当社「第 21 回定時株主総会招集ご通知」の記載事項の一部に訂正すべき事項がございましたので、ここにお詫び申し上げますとともに、下記のとおり訂正のご連絡をさせていただきます。

記

1. 訂正箇所

- (1) 「第 21 回定時株主総会招集ご通知」 3 ページ
  - (3) 重要な親会社及び子会社の状況
  
- (2) 「第 21 回定時株主総会招集ご通知」 4 ページ
  - 2 株式の状況
  
- (3) 「第 21 回定時株主総会招集ご通知」 17 ページ
  - 第 1 号議案 第 21 期計算書類承認の件

2. 訂正内容（訂正箇所に下線\_を付しております）

- (1) 「第 21 回定時株主総会招集ご通知」 3 ページ
  - 【訂正前】
    - (3) 重要な親会社及び子会社の状況
      - ① 親会社との関係
        - 当事業年度において透析研究開発株式会社を設立しております。
  
  - 【訂正後】
    - (3) 重要な親会社及び子会社の状況
      - ① 親会社との関係
        - 該当事項はありません。
  
- (2) 「第 21 回定時株主総会招集ご通知」 4 ページ

【訂正前】

2 株式の状況

(1) 発行可能株式総数	4,700,000株
(2) 発行済株式の総数	1,566,174株
(3) 株主数	23,664名
(4) 上位10名の株主	

株主名	持株数	持株比率
L C ホールディングス株式会社	456,606株	29.54%
クレディ・スイス証券株式会社	115,822株	7.49%
ザバンクオブニューヨーク トリートイー ジャスデック アカウ ント	72,263株	4.67%
秋山 桂一	23,000株	1.48%
秋元 利規	20,000株	1.29%
前田 正治	20,000株	1.29%
エムエルアイイーエフジーノ ント リーティカストディーアカ ウ ント	15,851株	1.02%
萱野 千恵美	12,000株	0.77%
岩本 圭一	11,000株	0.71%
山本 達雄	10,200株	0.66%

(注) 持株比率は自己株式(20,865株)を控除して計算しております。

【訂正後】

2 株式の状況

(1) 発行可能株式総数	4,700,000株
(2) 発行済株式の総数	1,566,174株
(3) 株主数	23,664名
(4) 上位10名の株主	

株主名	持株数	持株比率
L C ホールディングス株式会社	456,606株	29.54%
クレディ・スイス証券株式会社	115,822株	7.49%
BNYM AS AGT/CLTS NON TREATY JASDEC	72,263株	4.67%
秋山 桂一	23,000株	1.48%
秋元 利規	20,000株	1.29%
前田 正治	20,000株	1.29%
エムエルアイイーエフジーノ ント リーティカストディーアカ ウ ント	15,851株	1.02%
萱野 千恵美	12,000株	0.77%
岩本 圭一	11,000株	0.71%
山本 達雄	10,200株	0.66%

(注) 持株比率は自己株式(20,865株)を控除して計算しております。

(3) 「第21回定時株主総会招集ご通知」17ページ

【訂正前】

第1号議案 第21期計算書類承認の件

会社法第438条第2項に基づき、当社第21期の計算書類のご承認をお願いするものであります。

議案の内容は、提供書面(8頁から14頁まで)に記載のとおりであります。

なお、当社取締役会は、計算書類が、法令及び定款に従い、会社の財産及び損益の状況を正しく示しているものと認めております。

**【訂正後】**

第1号議案 第21期計算書類承認の件

会社法第438条第2項に基づき、当社第21期の計算書類のご承認をお願いするものであります。

議案の内容は、提供書面（8頁から15頁まで）に記載のとおりであります。

なお、当社取締役会は、計算書類が、法令及び定款に従い、会社の財産及び損益の状況を正しく示しているものと認めております。

以上